

“氢能”唱主角 100多家企业参展

郑州新能源汽车及充电桩博览会启幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 文/图) 氢能是来源丰富、绿色低碳、应用广泛的二次能源,正逐步成为全球能源转型发展的重要载体。5月29日,第十一届郑州新能源汽车及充电桩博览会、第二届河南氢能与燃料电池汽车产业发展论坛暨展览会在郑州国际会展中心开幕。



据了解,本届博览会为期3天,由市政府、省工信厅指导,市工信局主办,省氢能与燃料电池汽车产业研究院等承办,旨在探讨新能源汽车、氢能源和燃料电池技术在汽车行业中的应用,加速推进中国新能源汽车及氢能汽车市场的发展,吸引宇通、东风等国内外100多家企业集中参展。

本届论坛主题丰富,涵盖氢能全产业链的技术交流、政策解读和商贸洽谈等,为国内行业专家、企业高管、研究机构搭建了高端对话平台。

据了解,2020年9月,根据国家5部委开展燃料电池汽车示范应用

工作的通知,郑州市作为牵头城市,联合11个省外城市及5个省内城市组成“1+N+5”城市群申报国家燃料电池汽车示范应用城市群。2023年,郑州市将进一步扩大车辆示范应用规模,拟推广各类燃料电池汽车800辆以上,全面推进加氢站建设,大力开展氢能全产业链招商引资。

本届展览会汇聚参展企业包括氢能源、燃料电池、车用氢气储运及供氢站、汽车整车等领域企业代表及汽车、能源等品牌企业。

5月29日,在同期举行的第二届河南氢能与燃料电池汽车产业发展论坛上,多位专家学者及业界

高层发表主题演讲,就氢能源汽车技术创新、产业链构建及市场发展趋势等热点话题进行深入探讨。大家普遍认为,燃料电池汽车已成为全球汽车与能源产业转型升级的重要突破口、汽车产业技术竞争的制高点。本届博览会充分展示了河南、郑州氢能与燃料电池汽车产业发展成果,对于积极宣传产业政策,促进项目对接、技术交流、商贸洽谈,大力促进氢能产业链上中下游协同发展具有重要意义。

据悉,博览会期间,主办方还将陆续举办行业峰会、技术研讨会和企业洽谈会等系列专业活动。

旅游更便捷

郑州机场开通多条“红色航线”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩) 昨日,记者从郑州机场了解到,随着旅客出行需求日益增长,红色旅游广受欢迎,河南机场集团协调多家航空公司,持续完善红色航线网络。

今年进入夏航季以来,郑州机场开通加密了郑州至延安、遵义、井冈山、泸州、榆林、宜宾等红色旅游资源丰富城市的多条航线,每天均有多个前往这些城市的航班,服务广大旅客红色旅游更加方便快捷。其中,由华夏航空运营的郑州至延安航线,每周有3班,周二、四、六各1班;由成都航空、天津航空运营的郑州至遵义航线,每周有10班,周一、三、五、日各1班,周二、四、六各2班;由南方航空运营的郑州至井冈山航线,每周有4班,周一、三、五、日各1班;由东方航空、祥鹏航空运营的郑州至泸州航线,每周有11班,周一、三、五、日各2班,周二、四、六各1班;由南方航空运营的郑州至榆林航线,每周有4班,周一、三、五、日各1班;由多彩贵州运营的郑州至宜宾航线,每周有4班,周一、三、五、日各1班。

锚定“双碳”目标,打造屋顶上的“阳光存折”

深耕光伏发电,晶澳兴家“照”亮乡村振兴路

在“双碳”目标引领和能源转型大背景下,光伏产业成为乡村振兴重要抓手。作为光伏发电解决方案平台企业,晶澳兴家开拓性推出四大户用创新解决方案,用光伏发电“照”亮乡村振兴路,助力经销商、农民朋友们“兴家立业”,赋能乡村经济实力与科技水平稳步增长。

正观新闻·郑州晚报记者 李冬生



多种合作模式 满足不同用户需求

2022年,晶澳科技提出“一体两翼”战略,晶澳智慧能源作为两翼之一的重要组成部分,迅速布局全国分布式户用光伏市场。2022年8月,晶澳智慧能源旗下晶澳兴家面向广大农村用户,专门针对户用家庭推出光伏系统解决方案,提供多种业务合作模式,满足不同用户需求。

晶澳兴家推出的“晶兴宝”得到了广大农户的选择,其25年合作共建模式具有低风险、稳收益、高保障的特点,无需农户贷款,不用花一分钱,通过农户出屋顶、公司出钱的合作方式共建光伏电站,电站建好后,25年内农户每季度都能得到稳定的收益。

除“晶兴宝”外,晶澳兴家还推出了全款模式的“晶益宝”,以及经营性租赁模式的“晶租宝”等丰富的合作模式,农户可根据自身情况按需选择。

一户一图纸 四大应用场景个性化定制

“看,这就是晶澳兴家为俺们安装的‘阳光存折’,不用出钱,还能得租金呢,老好了!”在河南省新乡市延津县的一个村庄内,何大哥指着屋顶介绍说,这是2018年翻盖的房子,为了更好地保护屋顶不受雨水侵蚀,他在原来的平屋顶上临时搭建了一个斜坡棚。

免费运维巡检 提供365天智慧能源陪伴式服务

晶澳兴家建设的户用电站,全部采用晶澳原装高性能正品组件。晶澳光伏组件产品遵循“合理的尺寸与重量、合理的电参”设计思路,具有较高的单位面积功率和单位重量功率,屋顶利用率更高。

此外,晶澳兴家还推出本地化365天智慧能源陪伴式服务,电站的日常维护也不用客户操心,晶澳兴家团队会定期安排

“本来不打算安装了,担心在屋顶上装光伏电站,会让屋顶暴露出来。”何大哥说,没想到晶澳兴家有“阳光棚”方案,可以免费搭建阳光棚,而且有“单坡”和“人字坡”两种形态,这节省了他准备自建彩钢棚的2万多元费用,“支架和钢材用料都还好,还给做了防水和防腐处理,一共装了85块光

工作人员上门进行免费的运维、巡检,排查安全隐患,并配备专业的监控系统,电站故障时可以及时预警,直接派专员上门修复处理,保障用户在电站全生命周期内获得电站的资产安全,获得稳稳的阳光收益。

秉承“开发太阳能,造福全人类”的企业使命,晶澳科技始终坚持全球化战略布局,在全球设有多个生产基地与销售公司,

伏板,装机容量50KW。”类似何大哥这样的特殊情况,可谓数不胜数。对此,晶澳兴家“一户一图纸、一院一设计”,针对不同需求,推出了覆盖“阳光棚、平改坡、庭院、桁架”四大应用场景的户用解决方案,满足大部分屋顶类型。

公司产品销售和服务网络遍布全球135个国家和地区。截至2022年底,晶澳科技全球出货量累计达到128吉瓦,连续多年稳居全球第一梯队。未来,晶澳兴家将继续投入研发力量,推动户用光伏行业的技术创新和发展,为农户提供更具竞争力的产品解决方案和优质服务,以“光伏蓝”赋能“双碳绿”,用光伏发电“照”亮乡村振兴路。